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仮設校舎のアンケート結果((((回答２８７名))))    

１．旧校舎に比べて仮設校舎のほうがよいところ    

 

 

 

 

 

２．仮設校舎より旧校舎のほうがよかったところはありますか？    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

１  位 移動が楽・近い・３階がない・階段が少ない 

２  位 洋式トイレ きれい におわない 男子の個室が多い 

３  位 ホワイトボードで書きやすい・きれい 

４  位 壁に磁石で掲示できる 

５  位 ＩＣＴが見やすい・準備が楽 

その他 明るい 

 

エアコンが効きやすい 

図書室が広い 

カーテンが全面閉められる 

職員室の中が入口から見えやすい 

ロッカー・下駄箱が大きかった

旧校舎は外の空気を感じることができた

旧校舎は階段が広くぶつからなかった

トイレが多くて行きやすかった

玄関(昇降口)が広かった

雨の時も部活をする場所があった

中庭がきれいだった

教室が広かった

公衆電話があった

床が木製で汚れが目立ちにくかった

窓からの景色・渡り廊下からの景色

居心地がいい

仮設は北側の教室は寒い・旧校舎の方が日が当たって暖かかった

仮設の階段はぼこぼこで掃除しにくい

仮設は体育館・格技場・木工室・駐輪場からの移動が大変(遠い・雨・上靴)

仮設は震動がある

仮設は音(雨の音も)がうるさい

nisimura-tieko
タイプライターテキスト
生徒に仮設校舎での生活についてアンケートを実施しました。駐輪場や体育館等への移動で不便なところもありますが、以前より暮らしやすくなったところもあります。来年の冬の校舎完成まで少しでも快適に暮らせるように工夫していきたいです。



使う必要がない

時間がない

面倒

使っていいのかわからなかった

使うのが嫌・清潔かわからない

人が使ったものは使いたくない

使い方がわからない

はい

24%

いい

え

44%

わか

らな

い

32%

○ 体育館への移動に困る（特に雨の日）

○ 駐輪場や格技場・木工室までの距離が遠い

○ 揺れが激しい

○ 何かを書いているときに横を歩かれると床が揺れて書きにくい

○ 隣の授業が聞こえる、隣のホワイトボードの書き音が聞こえる

○ 全体的に教室が狭い

○ ロッカーの数が少なくてせまいので、サードバッグがはいらない。

○ ７−１の後ろのドアがとてもしずむ

○ 窓の卵が嫌だ　

○ トイレのカーテンがすぐに取れること

○ トイレの使い方が悪い人が多い

○ トイレに人が溜まっている

○ 外側（窓側）が暖房などが当たらなくて寒い

○ 廊下掃除の雑巾がけがしんどい

○ 着替える部屋が九年と八年でごちゃごちゃになって着替える場所が狭い

○ 更衣室が遠い

○ 家庭科室で机に付いている水道が使えないこと

○ 雨のときに学校に入る前に水たまりが土のところにできること

○ 集合できる場所が少ない

○ 廊下とトイレ以外他クラスと話すところがない

○ 昇降口前、階段、廊下が狭いため人が集まり混雑

○ 公衆電話がない

○ 床がでこぼこ

○ 室外機の音がうるさい

３．洋式トイレのウォッシュレットは利用していますか？((((利用するつもりですか？))))    

 

 

 

 

 

 

 

４．仮設校舎での生活で困っていることがあれば教えてください。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         ※同様の意見はまとめて記載しています。  




